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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ημερίδα με θέμα: «ΠΑΙΔΙ ΜΕ ΣΥΓΓΕΝΗ ΚΑΡΔΙΟΠΑΘΕΙΑ ΚΑΙ 

ΔΗΜΟΣΙΟ ΠΑΙΔΟΚΑΡΔΙΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ:  

ΣΧΕΣΗ ΕΛΠΙΔΑΣ ΜΕ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ». 

Παρασκευή 10 Ιουνίου 2016, 3-9μμ 

 

           Ο «Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων Παιδιών με Συγγενείς Καρδιοπάθειες "Η 

Αγία Σοφία"» δημιουργήθηκε άτυπα το 2011 και έλαβε τη μορφή του Σωματείου μη-

κερδοσκοπικού σκοπού το 2013. Ιδρύθηκε από γονείς καρδιοπαθών παιδιών για να στηρίζει με 

κάθε τρόπο τα παιδιά που πάσχουν από συγγενείς καρδιοπάθειες και τις οικογένειές τους, 

δίνοντας μεγάλους αγώνες για την προάσπιση και απρόσκοπτη λειτουργία του Ε.Κ.Α.Σ.ΚΑ.Π., 

του μοναδικού δημόσιου Παιδοκαρδιοχειρουργικού Κέντρου στη χώρα μας, στο 

Νοσοκομείο Παίδων «Η ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ».  

          Το Ειδικό Κέντρο Αντιμετώπισης Συγγενών Καρδιοπαθειών στα Παιδιά 

(Ε.Κ.Α.Σ.ΚΑ.Π.) έχει αντιμετωπίσει με θαυμαστά αποτελέσματα πολλές δύσκολες περιπτώσεις 

παιδιών απ’ ολόκληρη την Ελλάδα, αλλά και τις γειτονικές χώρες και οι άνθρωποι που το 

στελεχώνουν έχουν περάσει με “ΑΡΙΣΤΑ”, όχι μόνο τις “ιατρικές” εξετάσεις, αλλά και τις 

εξετάσεις ανθρωπιάς. 

         ΄Εχοντας ως σκοπό τού συλλόγου μας την απρόσκοπτη ενημέρωση των σημερινών και 

μελλοντικών γονέων, ιατρών, αλλά και όλων των πολιτών, που έρχονται ή θα βρεθούν σε άμεση 
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σχέση με παιδιά που πάσχουν από συγγενείς καρδιοπάθειες, θα πραγματοποιήσουμε ημερίδα 

την Παρασκευή 10 Ιουνίου  2016, ώρα 3-9μμ, στην αίθουσα «Αντώνης Τρίτσης» του 

Πνευματικού Κέντρου του Δήμου Αθηναίων (Ακαδημίας 50), με συμμετοχή 

παιδοκαρδιοχειρουργών, παιδοκαρδιολόγων, παιδιάτρων-νεογνολόγων και συγγενών ασθενών, 

και με θέμα:  

«ΠΑΙΔΙ ΜΕ ΣΥΓΓΕΝΗ ΚΑΡΔΙΟΠΑΘΕΙΑ ΚΑΙ 

ΔΗΜΟΣΙΟ ΠΑΙΔΟΚΑΡΔΙΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ:  

ΣΧΕΣΗ ΕΛΠΙΔΑΣ ΜΕ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ». 

  Πλην των ιατρών, την ημερίδα μας θα τιμήσει ο π. Γεώργιος Μεταλληνός, με 

εισήγησή του πάνω στα ηθικά διλήμματα του προγεννητικού ελέγχου. 

             Η ημερίδα τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Υγείας, του Δήμου Αθηναίων, της 

Αρχιεπισκοπής Αθηνών, της Ελληνικής Εταιρείας Χειρουργών Θώρακος-Καρδιάς-Αγγείων, 

της Ελληνικής Εταιρείας Παιδιατρικής Καρδιολογίας και υπό την υποστήριξη του Οργανισμού 

Πολιτισμού Αθλητισμού και Νεολαίας του Δήμου Αθηναίων.  

 

Είσοδος ελεύθερη. 

Σας περιμένουμε! 

           

          Με εκτίμηση, 

          η Πρόεδρος                                                               ο Γραμματέας 

  

           Χρυσάνθη Μιχαλοπούλου-Κοκολάκη                        Μιχαήλ Αλεβίζος 

           Τηλ επικοινωνίας 6939392314 


